Apellidos:

Nombre:

Realizar las siguientes operaciones combinadas (4,5 puntos):

1. 6+4-[-3+1-(2-5+6)—-4]-7=

2. 9-[6-(-3-5+9)+6-(4-10)-5]+1-(9-4)=

3. [6-(5-4-3-2)+[2-3-(4+5-6+11)]-4+(6-1)]-7+8=

4. Completa la tabla siguiente (1,5 puntos):

Redondeo a la unidad de millar Redondeo a las centenas

7789

9368

Error Cometido

5. Descompdn en factores primos los siguientes numeros y luego halla el maximo comun divisor y
el minimo comun multiplo de las siguientes parejas de nimeros (4 puntos):

a) 240, 300

b) 84, 126
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Realizar las siguientes operaciones combinadas (4,5 puntos):

L. 6+4-[3+1-(2-5+6)-4]-T=40-(-3+4 -2+ 5=¢ ~4) - ¥

= 40 + 3 ~—

1+2-5+6c+49~-F = 412

2. 9-[6-(-3-5+9)+6-(4-10)-5]+1-(9-4)=
A-(6-1+646-5)+1-5=9-12+1~-5 = - %

3. [6-(5-4-3-2)+[2-3-(4+5-6+11)]-4+(6-1)]-7+8=
(64-/14-2—3-41'!—"1'}-5}—4-‘-5 ==4~F +F = :3

4. Completa la tabla siguiente (1,5 puntos):

Redondeo a la unidad de millar Redondeo a las centenas
7789 goo0 +800
0368 3000 9400
Error Cometido| 244 ; 3¢7 11 ; 32

S. Descompoén en factores primos los siguientes numeros y luego halla el
méaximo comin divisor y el minimo comin multiplo de las siguientes parejas
de nimeros (4 puntos):

a) 240, 300

b) 84, 126
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